

Звіт про виконання
Програми підтримки учасників бойових дій АТО/ООС, сімей загиблих
учасників бойових дій (далі Програма) за 2023 рік

I. Загальні відомості про Програму

Програма підтримки учасників бойових дій АТО/ООС, сімей загиблих учасників бойових дій затверджена рішенням Вигодської селищної ради від 20.12.2019 №422-13/2019 (зі змінами).

II. Мета Програми

Метою Програми у частині надання матеріальних допомог та пільг є підвищення рівня соціального захисту учасників АТО/ООС, членів їх сімей; сімей загиблих учасників бойових дій. Для досягнення мети Програми у частині надання матеріальних допомог передбачається надання матеріальної допомоги постраждалим учасникам АТО/ООС, сім'ям загиблих (постраждалих) під час участі в антитерористичній операції.

Метою Програми у частині надання комплексної допомоги є мінімізація асоціальних проявів у життєдіяльності громади, передусім попередження насильства, підсилення ролі сімейних цінностей у суспільстві, підвищення рівня поінформованості учасників АТО/ООС, членів їх сімей, та населення у цілому з питань їх соціальної підтримки, поліпшення ефективності взаємодії органів місцевого самоврядування та органів державної влади з громадськими організаціями та іншими юридичними особами у сфері підтримки вищезазваної категорії населення та членів їх сімей.

III. Основні завдання Програми

Основними завданнями Програми є надання учасникам бойових дій АТО/ООС комплексних медичних, психологічних та соціальних послуг.

IV. Реалізовані заходи Програми у 2023 році

Протягом 2023 року реалізовано такі заходи передбачені Програмою:

- надання щорічної матеріальної допомоги сім'ям загиблих учасників бойових дій АТО/ООС до роковин трагедії (виплачено матері загиблого Денисів Ганні у розмірі 5,0 тис. грн);
- надання щомісячної матеріальної допомоги сім'ям загиблих учасників АТО/ООС, померлих внаслідок поранення, контузії, каліцтва одержаних під час участі в АТО/ООС (виплачено матері загиблого Денисів Ганні у розмірі 12,0 тис.грн);

- надання одноразової матеріальної допомоги матерям загиблих учасників АТО/ООС, померлих внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі в АТО/ООС до Дня Матері (виплачено матері загиблого Денисів Ганні у розмірі 5,0 тис. грн).

V. Фінансування Програми

На виконання заходів Програми протягом 2023 року з бюджету Вигодської селищної територіальної громади спрямовано коштів в сумі 22,0 тис. грн.

Завідувач сектору соціального захисту
апарату Вигодської селищної ради
СЕМЕНИШИН

Лілія